

临淄区安全生产工作暨事故警示教育会议召开 “四个抓安全”筑牢安全生产防线

淄博5月27日讯 5月26日上午,临淄区安全生产工作暨事故警示教育会议召开,临淄区委书记朱正林出席会议并讲话,区委副书记、区长宋磊主持会议。全区441家企业负责人参加会议。会议要求,全区各级各部门要“明形势、提认识”,“讲任务、提要求”,“强责任、抓落实”,真正筑牢安全生产的底线、防线。

会上,朱正林强调,抓好当前和今后一段时间的安全生产工作,就是做到“四个抓安全”。安全高于一切,必须提高认识

抓安全。尤其是当前形势紧、问题多、追责严,必须牢固树立“万无一失”的责任意识和“一失万无”的忧患意识,坚定不移横下一条心、下狠手抓好安全生产;隐患防于未然,必须聚焦重点抓安全。要狠抓重点行业领域,全力做好危化品、煤矿和非煤矿山、道路交通、建设工程、消防等领域安全生产工作。要狠抓安全隐患排查,强化“隐患就是事故”意识,扎实推进“大快严”专项整治行动,持续提升排查深度和广度,切实做到不留死角、不留盲区;警钟时刻长

鸣,必须突出主体抓安全。各企业要树立“宁可花钱买平安,不能花钱买教训,宁可不挣钱,也要保安全”的意识,做到责任落实、教育培训、奖励处罚、本质安全“四个强化”,守好安全生产“第一道关口”;责任重于泰山,必须强化保障抓安全。紧紧扭住责任落实这个“牛鼻子”,做到领导责任再夯实,部门联动再压实,督导考核再抓实,追责问责再严实,努力实现安全责任零缺口。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

举行警示约谈会 督促企业落实主体责任 临淄打通安全生产管理链条最后一公里

淄博5月27日讯 近日,临淄区应急管理局召集前期夜查的临淄颐祥化工有限公司、淄博隆哲工贸有限公司、淄博市新特利化工有限公司3家企业举行安全生产警示约谈会,皇城镇、敬仲镇、齐都镇、稷下街道办部分危化品企业参加陪谈。

会上通报了近期生产安全事故以及当前面临的安全生产形势。针对3家夜查企业,梳理了近两年来各级检查发现的有关问题,对企

业内部隐患排查的现状进行了深入的剖析。会议要求,各陪谈企业要狠抓企业内部的责任落实和奖惩规定,切实提高班组长和职工的安全意识及素质水平,要求有关镇办在辖区内采取约谈模式,保证辖区内企业主体责任落实到岗位每一个人,打通安全生产管理链条上的最后一公里。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

联合党建走进 临淄第一个党支部

5月27日,建行齐鲁石化支行党总支与淄博市住房公积金管理中心第四党支部举行“结对共建·走进第一党支部”党性实践活动。在敬仲镇朱家村临淄第一个党支部纪念馆,党员们参观了党史陈列馆,了解了临淄第一个党支部诞生的经过和发展历史,并现场重温入党誓词。通过活动的开展,党员们对红色文化有了更深刻的了解,增强了社会责任感和历史使命感。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 常洪亮



金岭回族镇成立 集约化非诉讼纠纷调解中心 打造矛盾纠纷 化解新机制

淄博5月27日讯 为整合人民调解、行政调解、律师调解等资源,探索构建党委领导、司法推动、社会参与、多元并举、法治保障的非诉讼纠纷化解格局,提升司法行政预防化解矛盾纠纷的整体合力和综合效应,近日,临淄金岭回族镇集约化非诉讼纠纷调解中心启动仪式举行。

仪式上,金岭回族镇综治中心信访办、镇人社所、金岭司法所、临淄区公安分局金岭派出所、区交警大队凤凰中队、区人民法院凤凰法庭签订非诉讼纠纷解决机制建设工作协议书。

协议书聚焦非诉讼解决矛盾纠纷各职能部门“衔接不畅”问题,建立“接案、研判、流转”为一体的案件分流机制,以“联动和补强”为核心、诉与非诉衔接融通为目标,通过非诉讼调解中心作为平台,支持和促进诉调、警调、访调、交调、行调、民调、援调、律调、仲裁职能高效运行。

近年来,金岭回族镇从让人民群众满意的事情做起,积极探索“一统筹、两夯实、三对接”的矛盾纠纷化解路径,为人民群众提供灵活便捷、成本低廉、可供选择的渠道,推动实现纠纷解决的法律效果和社会效果的有机统一。

金岭回族镇将不断深化矛盾纠纷调处的能力水平,将矛盾纠纷化解在基层、化解在前端,推动乡村治理触角向每个角落延伸,为经济持续健康发展和社会大局稳定提供有力的服务和保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵昕昕

临淄区敬仲镇办好民生实事为群众幸福“加码” 大集改造提升 安全又便民

临淄区敬仲镇开展“我为群众办实事 走千村进万户”大走访大排查大提升活动以来,镇村干部收集到多起群众反映白兔丘大集存在安全隐患的问题。结合临淄区委“四大”活动,敬仲镇党委政府即知即改、立说立行,立即着手整治这一难题,对大集重新规划提升,以实际行动检验“我为群众办实事”工作成效。

白兔丘大集是敬仲镇内自发形成的民俗大集,有近百年历史。近年来,随着商贩整体规模持续扩大,每逢农历一、六,来自潍坊青州、东营广饶及周边乡镇的商贩、群众到白兔丘摆摊设点、赶大集,最多时可达5000余人,大集逐渐延伸至国道308线(寿济路)、县道辛

广路两侧以及辅路区域,成为“马路大集”。大量的人流、车流涌入,摊贩占用国道、县道两侧摆摊设点、物品无序摆放,路边随便停车等问题屡禁不止。

“每次赶集,10余米宽的道路被堵得水泄不通、公交车无法正常停靠到站,百米左右的路段,有时候开车要20分钟才能通过,不仅影响正常通行,还对人身安全带来隐患。”白兔丘北村一名村民表示。

国道308线通行的车辆以大中型货车居多,平均每天通行车辆约1万辆,每逢大集,人流车流增加,带来较大的交通安全隐患。为确保整治实效,敬仲镇和白兔丘北村成立了大集整治工作小组,深入一线对白兔丘大集进行调研、论证,最

终决定对白兔丘大集进行合理改造提升。

一边是村民反映的“急难愁盼”问题,另一边却要打破摊贩多年形成的惯例。大集要搬迁,需要重新规划、选址,进行规范整治,这其中最难的工作,是如何做通1000多户商户的思想工作。问需于民知冷暖,敬仲镇、白兔丘北村干部主动上门,分组逐一与商户反复耐心沟通,得到了商户的理解和支持。

5月22日,白兔丘大集顺利完成规范整治,整体向308国道南侧迁移100米。经过重新规划、提升的白兔丘大集,硬化地面500余平方米,搭建市场商品棚100米,并对集市摊位区进行花草区、虫鸟区、鞋帽区、成衣

区等分类划分,可同时容纳1300多户商贩,既远离了交通要道,保障了群众的人身安全,又满足了附近群众的生产生活需求,惠及周边10余个村庄的村民。

敬仲镇党委书记张刚说:“我们将‘我为群众办实事 走千村进万户’大走访大排查大提升作为践行为民服务宗旨、提升群众满意度的一个有效途径,以在一线的状态、沉下去的劲头与群众面对面交流,既找准现实问题又找出解决问题的好思路、好办法,通过民生实事加码让群众幸福加温。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张吉宝 李鸿斐 通讯员 许冰冰

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室